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Congratulations!
You have chosen to purchase a 
high-quality product. Familiarise 
yourself with the product before 
using it for the first time.

Read the following 
instructions for use 
carefully.

Use the product only as de-
scribed and only for the given ar-
eas of application. Store these in-
structions for use carefully. When 
passing the product on to third 
parties, please also hand over all 
accompanying documents.

Scope of delivery 
(fig. A) 
1 x  gas grill,  

disassembled (1-19, 21)
1 x  pressure reducer incl.  

gas hose (20)
1 x assembly material (22-25)
1 x tool (26-27)
1 x instructions for use

Technical data 
Dimensions, closed:  
approx. 93.5 x 109.5 x 53cm  
(w x h x d)
Weight: approx. 14.5kg
Dimensions, grill surface:  
approx. 39.8 x 36.3cm (w x d)
Dimensions, heat-retaining area:  
approx. 36.5 x 13cm (w x d)
Device category: I3+(28-30/37)
Gas type: Butane
Gas pressure: 29mbar
Nozzle diameter: 0.85mm
Nominal heat output:  
6.4kW (2 x 3.2kW)
Nominal flow: 466g/h
Model: Q039
Pressure reducer conforms  
to EN 16129:2013
Gas cylinder volume: 5/8/11kg

Maximum load per lateral 
storage area 5kg

8
Maximum load, storage 
area, below: 8kg

Date of manufacture  
(month/year): 10/2024

Manufacturer:
Zhejiang Leihuofeng Technology 
Co., Ltd. 5th Industrial Building 
No. 2 Cangling Road
Huzhen Town, Jinyun County, 
Lishui City, Zhejiang, China

1336 The product complies with 
all pertinent EU require-
ments.

1336:  Number of the notified 
body responsible for  
module C2.

PIN: 1336DO028

Importer:
DELTA-SPORT  
HANDELSKONTOR GMBH
Wragekamp 6 • 22397 Hamburg 
GERMANY
product-info@delta-sport.com

Intended use 
This product has been designed 
for private use for preparing 
barbecue food outdoors. It is not 
suitable for commercial purposes 
or for use as a fireplace.
Symbols used

Gas cylinder not included

No holding area for  
gas cylinders

Suitable for foodstuffs 
(grill grates, warming rack)

Safety instructions 
Danger to life! 

• Never leave children unsu-
pervised with the packaging 
material. Risk of suffocation. 

• Do not make any modifications 
to the product!

• WARNING! Risk of carbon 
monoxide poisoning. Operate 
the grill outdoors only and not 
in enclosed spaces!

• Do not operate the grill in a de-
pression as leaking gas might 
collect there.

• Do not use the barbecue in a 
confined and / or habitable 
space e.g. houses, tents, car-
avans, motor homes, boats. 
Danger of carbon monoxide 
poisoning fatality. 

Risk of injury to  
children! 

• Children may not play with the 
product. Warn children specifi-
cally that the product is not a toy.

• Take into account children’s nat-
ural instinct to play and sense 
of adventure. Prevent situations 
and behaviours for which the 
product is not intended.

• When not in use, the product 
must be stored out of the reach 
of children. 

Risk of injury! 
• Use outdoors only.
• Read the instructions before 

using the appliance.
• WARNING: accessible parts 

may be very hot. Keep young 
children away

• This appliance must be kept 
away from flammable materials 
during use.

• Do not move the appliance 
during use.

• Turn off the gas supply at the 
gas cylinder after use.

• Do not modify the appliance.
• Check the product for damage 

and wear before each use. 
• Check regularly that all screw 

connections are tight! 

GB
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The product may be used only 
when in good working order 
and condition!

• Do not wear clothing that is too 
loose and be sure to tie back 
long hair while grilling.

• WARNING! This barbecue will 
become very hot, do not move 
it during operation!

• Do not use indoors!
• WARNING! Keep children and 

pets away!
• Keep sufficient distance from 

hot components because any 
contact can lead to very seri-
ous burns.

• Always use grilling utensils with 
long, heat-resistant handles.

• Always wear grilling 
gloves or oven gloves. Use 

gloves as per the PPE regula-
tions (Heat Protection Category 
II, e.g. DIN EN 407).

• Do not leave the product unat-
tended during use.

• Always remain vigilant and 
watch what you are doing at 
all times. Do not use the prod-
uct if you are unfocused, tired, 
or under the influence of drugs, 
alcohol, or medications. Even 
a moment’s carelessness when 
using the product can lead to 
serious injuries.

• Hot fat can drip out of the 
product during use. Keep suf-
ficient distance away because 
otherwise you run the risk of 
very serious burns.

Fire and explosion 
hazard!

• Check pressure reducer and 
gas hose regularly for leaks!

• In the event of gas leaks there 
is the risk of fire or explosion.

• Replace worn gas hoses!

• Have a fire extinguisher and 
a first-aid kit ready so as to be 
prepared in case of an acci-
dent or fire.

• Place the product on a secure 
and even surface before use.

• Be sure to close the gas supply at 
the gas cylinder after each use.

• Allow the grill to cool down 
completely before connecting 
a new cylinder.

• Operate the grilling device 
only in an area protected from 
the wind.

• Set the product up so that it is 
standing at least 1m away from 
highly flammable materials.

Avoiding material  
damage! 

• Do not sit or stand on the product.
• Do not use the product if any 

parts are missing, damaged, or 
worn.

Assembly
CAUTION.  
Risk of injury!

• Though great care has been 
taken, the components may 
have sharp edges. Wear pro-
tective gloves. 

The product should be  
assembled by two people.
Note: For assembly of the 
product the screwdriver (26) and 
spanner (27) included in delivery 
are required. 
1. Place the individual parts of the 

product on an even and soft 
surface. (Warning: Assembling 
the product on a hard surface 
can lead to scratching both the 
product and the floor!)

2. Assemble all product parts as 
shown in figs. B-O. To prevent 
unwanted material stresses, wait 
until assembly is complete before 
tightening all screws securely.

Note: Be sure to assemble the 
individual parts correctly.

Before start-up
WARNING! Fire and  
explosion hazard!

• Improper handling of the 
product can lead to personal 
injury as well as damage to the 
product.

• Connecting and changing the 
gas cylinder must be done 
away from any kind of ignition 
source.

• The connecting gas hose may 
be no more than 1.5m long.

• Check pressure reducer and 
gas hose regularly for leaks!

• Replace worn gas hoses with-
out fail!

• Replace the gas hose and pres-
sure reducer after 10 years at 
most even if no external dam-
age can be ascertained.

• Do not store gas cylinders  
at temperatures of more  
than 50°C.

• Store gas cylinders away from 
open flame and combustible 
materials.

The product may only be started 
up if 
• a certified pressure reducer  

(in accordance with EN 16129) 
in perfect working order is 
mounted.

• a flexible gas hose that is in 
perfect working order/brand 
new is connected to the pres-
sure reducer.

• the gas hose is connected with-
out kinks and without contact to 
other components.

GB
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• you can use an undamaged 
gas cylinder (not included in 
delivery).

• the gas cylinder corresponds 
to the specification stipulated 
(filling capacity 5, 8, or 11kg).

• the gas cylinder is equipped 
with a safety valve.

If one of these points is not met 
you must desist from operating.

Connect pressure  
reducer

WARNING! Fire and  
explosion hazard!

Improper handling of the product 
can lead to personal injury as 
well as damage to the product.
• To guarantee safe and effi-

cient functioning use only the 
pressure reducer provided or 
equivalent pressure reducers. 

• Use only knobs that meet the 
applicable standards and 
requirements (EN 16129).

Note: The gas grill may only be 
operated with the prescribed kind 
of gas and with a pressure reduc-
er suitable for the prescribed gas 
pressure on a flexible gas hose 
(see Technical Data). Follow the 
instructions of the gas cylinder man-
ufacturer/rental agency! Use only 
gas hoses whose use is permitted 
with liquefied gas (LPG) and that 
comply with national regulations.
• Connect the gas hose (20a) to 

the screw thread (11c) provid-
ed for it (fig. M).

• Check that the gas hose and 
pressure reducer are tightly 
connected (turn anticlockwise if 
necessary).

• Make sure that the connections 
sit safely and firmly. Perform 
a gas leak test (see leak test) 
after completion of assembly 
and before first use.

Connecting the gas cylinder
Note: Check whether the gas hose 
complies with the national require-
ments and replace it if need be. 
• Make sure that the gas cylinder 

valve is closed (if necessary, 
turn it clockwise to close it).

• Make sure that the correct 
external thread is there.

• Ensure that all the control 
knobs of the gas grill are 
switched off.

• Check the valve connection 
and the knobs for damage and 
dirt; clean if necessary.

• Check the gas hose (20a) for 
damage or obstructions; re-
place if necessary.

• Turn the union nut clockwise 
manually to connect the pres-
sure reducer (20) to the gas 
cylinder valve. 

Note: Hard and rigid tools can 
damage the sealing and the 
union nut.

Leak test
WARNING! Fire and  
explosion hazard!

Improper handling of the product 
can lead to personal injury as 
well as damage to the product.
If leaks are overlooked, uncontrol-
lable fires can result which can 
lead to serious personal injuries 
and material damage. The leak 
test must be done very conscien-
tiously, outdoors, and away from 
ignition sources such as electronic 
devices or open flame and sparks.
• Do not smoke during the test.
• All flames must be out and the 

control knobs switched off.

Note: Check for gas leakage 
before initial start-up, before each 
use, and after each change of 
gas cylinder, particularly if any 
smell of gas is detected.

1. Check whether all connections 
are properly in place.

2. Before switching on the gas 
grill, apply a soap solution 
to the connections to detect 
possible leaks. For this, prepare 
a thin solution of soap and 
lukewarm water.

3. Open the gas cylinder valve 
fully by turning it anticlockwise.

Note: Should a whistling sound 
be heard, the valve must be shut 
off again immediately and the 
fire brigade called, or possibly 
a gas system technician notified, 
since there may be some damage 
to the connections.
4. Inspect all points on the entire 

gas line system, from the cylin-
der to the burners, by applying 
a little soap solution.

Note: If bubbles form, close the 
gas cylinder valve, and check 
whether the leakage can be fixed 
(perhaps, say, a connection is not 
completely closed and merely 
has to be tightened). Check the 
location once again.

Use
WARNING! 
Risk of injury!

Improper handling of the product 
can lead to personal injury as 
well as damage to the product.
• Stand the product on a surface 

that is easily accessible, even, 
dry, heat-resistant, non-flamma-
ble and sufficiently stable (e.g. 
concrete floor, soil).

• The product may never be used 
on a wooden floor or any other 
flammable set-up area.

• When setting the product up 
keep a minimum clearance of 
1m on all sides.

Set the product up at the desired 
location.

GB
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Note: If you wish to stand the 
product on a grass surface, first 
lay paving stones at the desired 
location. 
These will guarantee that it stands 
securely.
Note: Wash the grill grates (17) 
and the warming rack (16) with 
warm water and mild detergent 
before first use. 

Burner ignition
Note: For ignition the cap must 
be open.
1. Set all control knobs to the OFF 

position (by turning clockwise).
2. Connect the gas cylinder if nec-

essary. Open the gas supply 
on the gas cylinder (follow the 
instructions of the gas cylinder 
manufacturer/rental agency).

3. To light one of the burners, 
press the corresponding control 
knob down slightly and turn it 
anticlockwise until you hear a 
click.

Note: If the burner does not 
ignite, turn the control knob back 
to the OFF position, and repeat 
Step 3.
4. Control the gas supply with the 

control knob.
5. To light one of the burners, 

press the corresponding control 
knob down slightly and turn it 
clockwise until you hear a click.

Grilling
Note: Heat the product before 
using it for the first time.  
Heat it on the highest level for 15 
minutes without food for grilling. 
This will ensure that any food 
residue on the surfaces will be 
burnt off.

WARNING! 
Risk of poisoning!

Take care because a lot of smoke 
may be produced at this stage. 

Keep yourself and others away 
from any smoke produced.

WARNING! 
Risk of injury!

Improper handling of the product 
can lead to personal injuries.
• Injury may occur because of a 

possible flare-up. Do not open 
the lid too quickly. At first raise 
the lid only about 25mm and 
wait a few seconds before 
opening it fully.

• The product gets very hot. Nev-
er touch it with bare hands as 
you grill. Use suitable grilling 
gloves.

• Heat radiating from the hot grill 
must not reach gas cylinder 
and gas hose.

WARNING! 
Avoiding material  
damage!

Improper handling can lead to 
damage to the product.

Note: Avoid pre-treatments of 
the product such as applying and 
burning-in oil.
1. Place the food on the grill 

grates (17).
2. Close the lid and open it only 

to turn the food over or to 
check its condition. 

3. Control the heat with the con-
trol knob to increase or reduce 
the gas supply.

4. Use the warming rack (16) as 
needed.

Note: Over time the product 
may become discoloured, turning 
dark. This is because of smoke 
and combustion.

Storage, cleaning 
WARNING! 
Risk of injury!

Improper handling of the product 
can lead to personal injuries.

• The product gets very hot. Nev-
er touch it with bare hands as 
you grill. Use suitable grilling 
gloves.

• Allow the product to dry com-
pletely before cleaning each 
time.

WARNING! 
Avoiding material  
damage!

Improper handling can lead to 
damage to the product.
• Do not use aggressive cleaning 

agents, brushes with metal or 
nylon bristles, metallic or sharp 
cleaning implements such as 
knives, metal sponges and 
the like. This can damage the 
surface.

Storage
• Store the product when it has 

cooled down completely and 
been separated from the gas 
cylinder.

• When not using the product, 
always store it clean and dry at 
room temperature.

Cleaning of surfaces
• Clean the product each time 

after using it.  
IMPORTANT! Never clean the 
product with harsh cleaning 
agents.

• Remove any loose deposits on 
the product with a wet sponge. 

• Take the grill grates (17) and 
the warming rack (16) off and 
remove the grease tray (12). 
Clean these parts thoroughly 
with warm water and mild 
detergent. Then dry them thor-
oughly.

Cleaning of burners
1. Close the gas supply to the 

grill.
2. Remove the pressure reducer 

(20).

GB
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3. Use a torch to examine the in-
side of the burners. Check also 
for infestation of spiders and 
insects and remove anything 
you find.

4. If necessary clean the outside 
of the burners with a damp 
cloth.

Cleaning of textile screen

Disposal
Dispose of the product and 
packaging materials in 
accordance with current 

local regulations. Store the pack-
aging materials (foil bags, for 
example) out of the reach of 
children. For further information 
about disposal of the product no 
longer needed, contact your 
local council. Dispose of the 
product and the packaging in an 
environmentally friendly manner.

The Recycling Code distin-
guishes different materials to 
be returned for recycling. 

The Code consists of the recy-
cling symbol for the recycling 
process and a number that 
identifies the material.

Notes on the guarantee 
and service handling
The product was produced with 
great care and under continuous 
quality control. DELTA-SPORT 
HANDELSKONTOR GmbH gives 
private end customers a three-
year guarantee on this product 
from the date of purchase (guar-
antee period) in accordance 
with the following provisions. The 
guarantee is only valid for materi-
al and manufacturing defects. 

The guarantee does not cover 
parts that are subject to normal 
wear and tear and that are thus 
considered wear parts (e.g. 
batteries) and it does not cover 
fragile parts such as switches or 
parts that are made of glass.
Claims under this guarantee are 
excluded if the product has been 
used incorrectly, improperly, or 
contrary to the intended purpose, 
or if the provisions in the instruc-
tions for use were not observed, 
unless the end customer proves 
that a material or manufacturing 
defect exists that was not caused 
by one of the aforementioned 
circumstances.
Claims under the guarantee can 
only be made within the guaran-
tee period by presenting the origi-
nal sales receipt. Please therefore 
keep the original sales receipt. The 
guarantee period is not extended 
by any repairs carried out under 
the guarantee, under statutory 
guarantees, or as a gesture of 
goodwill. This also applies to 
replaced and repaired parts.
If you wish to make a claim 
please first contact the service 
hotline mentioned below or 
contact us by e-mail. If there is a 
guarantee case, then the product 
will be repaired or replaced free 
of charge to you or the purchase 
price will be refunded, depend-
ing on our choice. There are no 
further rights from the guarantee.
Your legal rights, in particular 
guarantee claims against the 
respective seller, are not limited 
by this guarantee.
IAN: 467543_2407

  Service Great Britain 
Tel.: 0800 404 7657 
E-Mail: deltasport@lidl.co.uk

GB
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Gefeliciteerd!
Met uw aankoop hebt u voor een 
hoogwaardig artikel gekozen. 
Zorg ervoor dat u voor het eerste 
gebruik met het artikel vertrouwd 
raakt.

Lees hiervoor de 
volgende gebruiks-
aanwijzing zorgvul-
dig door.

Gebruik het artikel alleen zoals 
omschreven en voor het aange-
geven doel. Bewaar deze ge-
bruiksaanwijzing goed. Geef alle 
documenten mee als u het artikel 
aan iemand anders geeft.

In het leveringspakket 
inbegrepen (afb. A) 
1 x  drukregelaar,  

gedemonteerd (1-19, 21)
1 x  drukregelaar.  

incl. gasslang (20)
1 x montagemateriaal (22-25)
1 x werktuig (26-27)
1 x gebruiksaanwijzing

Technische gegevens 
Afmetingen, gesloten:  
ca. 93,5 x 109,5 x 53 cm  
(b x h x d)
Gewicht: ca. 14,5 kg
Afmetingen barbecueoppervlak:  
ca. 39,8 x 36,3 cm (B x T)
Afmetingen van de verwarmings-
ruimte:  
ca. 36,5 x 13 cm (B x T)
Apparaatcategorie: I3+(28-30/37)
Gastype: Butaan
Gasdruk: 29 mbar
Mondstukdiameter: 0,85 mm
Netto verwarmingsvermogen:  
6,4 kW (2 x 3,2 kW)
Nettodebiet: 466 g/h
Model: Q039
Drukregelaar conform  
EN 16129:2013

Gasflesvolume: 5/8/11 kg

Maximale belasting per 
zijplank: 5 kg

8
Maximale belasting  
opbergplek onderaan: 8 kg

Productiedatum  
(maand/jaar): 10/2024

Fabrikant:
Zhejiang Leihuofeng Technology 
Co., Ltd., 5th Industrial Building, 
No. 2 Cangling Road Huzhen 
Town, Jinyun County, Lishui City, 
Zhejiang, China

1336 Het artikel voldoet aan 
alle toepasselijke EU-ver-
eisten.

1336:  Nummer van de aange-
melde instantie die voor 
module C2 bevoegd is.

PIN: 1336DO028

Importeur:
DELTA-SPORT  
HANDELSKONTOR GMBH
Wragekamp 6 • 22397 Hamburg 
GERMANY
product-info@delta-sport.com

Voorgeschreven  
gebruik 
Dit artikel werd ontworpen voor 
de bereiding van te barbecue-
en gerechten voor privégebruik 
buitenshuis. Het artikel is niet 
geschikt voor commerciële doel-
einden of voor het gebruik als 
open haard.
Gebruikte symbolen

Gasfles niet inbegrepen

Geen opbergplaats voor  
gasflessen

Voedselgeschikt (barbecu-
eroosters, warmhoudrek)

Veiligheidsinstructies 
Levensgevaar! 

• Laat kinderen nooit zonder 
toezicht met het verpakkings-
materiaal. Er bestaat verstik-
kingsgevaar. 

• Er mogen geen aanpassingen 
aan het artikel doorgevoerd 
worden!

• WAARSCHUWING! Gevaar 
voor een koolmonoxidevergif-
tiging. Barbecue niet in geslo-
ten ruimtes, maar alleen in de 
open lucht gebruiken!

• Gebruik de barbecue niet in 
een kuiltje, omdat ontsnappend 
gas zich hier kan verzamelen.

• Gebruik de barbecue niet in 
gesloten en/of bewoonbare 
ruimtes, bv. gebouwen, tenten, 
caravans, campers, boten.  
Er bestaat levensgevaar door 
koolmonoxidevergiftiging. 

Gevaar voor blessures 
bij kinderen! 

• Kinderen mogen niet met het 
artikel spelen. Wijs kinderen 
er in het bijzonder op dat het 
artikel geen speelgoed is.

• Neem de natuurlijke speel- en 
experimenteerdrang van kinde-
ren in acht. Verhinder situaties 
en gedragingen die niet voor 
het artikel voorzien zijn.

• Het artikel moet bij niet-gebruik 
buiten het bereik van kinderen 
opgeborgen worden. 

Gevaar voor blessures! 
• Alleen buiten gebruiken.
• Lees de instructies voor inge-

bruikname.
• WAARSCHUWING: Aanraak-

bare delen kunnen erg heet zijn. 
Houdt jonge kinderen op afstand.

• Dit toestel gedurende gebruik 
verwijdert houden van ontvlam-
bare materialen.

NL
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• Toestel niet verplaatsen tijdens 
gebruik.

• Gastoevoer op de gasfles 
afsluiten na gebruik.

• Toestel niet aanpassen of  
modificeren.

• Controleer het artikel telkens 
vóór gebruik op beschadigin-
gen of slijtageverschijnselen. 

• Controleer regelmatig of alle 
schroeven nog goed vast zitten! 
Het artikel mag uitsluitend in een 
perfecte staat gebruikt worden!

• Draag tijdens het barbecueën 
geen te wijde kleding, bind 
lang haar vast.

• WAARSCHUWING! Deze 
barbecue wordt erg heet, niet 
verplaatsen tijdens het gebruik.

• Niet binnenshuis gebruiken!
• WAARSCHUWING! Houdt 

kinderen en huisdieren uit de 
buurt van de barbecue!

• Houd voldoende afstand tot 
hete onderdelen, omdat anders 
elk contact tot ernstige brand-
wonden kan leiden.

• Gebruik steeds barbecuebe-
stek met lange, hittebestendige 
handgrepen.

• Draag altijd barbecue- of 
keukenhandschoenen. 

Gebruik handschoenen con-
form de PBM-regelgeving 
(hittebescherming categorie II, 
bv. DIN EN 407).

• Laat het artikel niet zonder 
toezicht wanneer u het aan het 
gebruiken bent.

• Wees voortdurend aandachtig 
en let er altijd op wat u doet. 
Gebruik het product niet als u on-
geconcentreerd of moe of onder 
de invloed van drugs, alcohol of 
medicijnen bent. Alleen al een 
moment van onoplettendheid bij 
het gebruik van het artikel kan tot 
ernstige blessures leiden.

• Heet vet kan tijdens het gebruik 
uit het artikel druppelen. Houd 
voldoende afstand, omdat er 
anders ernstige brandwonden 
dreigen.

Brand--en  
explosiegevaar!

• Controleer de drukregelaar 
en de gasslang regelmatig op 
lekkages!

• Bij lekkend gas bestaat er 
brand- of explosiegevaar.

• Vervang versleten gasslangen!
• Houd een brandblusapparaat 

en een EHBO-koffer klaar om 
in geval van een ongeval of 
brand voorbereid te zijn.

• Plaats het artikel vóór het gebruik 
op een veilige, vlakke onderlaag.

• Zorg ervoor dat na elk gebruik 
de gastoevoer aan de gasfles 
wordt gesloten.

• Laat de barbecue volledig 
afkoelen voordat u een nieuwe 
gasfles aansluit.

• Gebruik het barbecuerooster 
alleen op plaatsen die tegen 
de wind beschermd zijn.

• Installeer het artikel zodanig, 
dat het op een afstand van min-
stens 1 m tot licht ontvlambare 
materialen staat.

Preventie van  
materiële schade! 

• Ga niet op het artikel zitten of 
staan.

• Gebruik het artikel niet als er 
onderdelen ontbreken, bescha-
digd of versleten zijn.

Montage
VOORZICHTIG.  
Gevaar voor blessures!

• Ondanks grote zorgvuldigheid 
kunnen de componenten scher-
pe kanten vertonen. Draag 
beschermende handschoenen. 

Het artikel dient door twee 
personen gemonteerd te 
worden.
Opmerking: Voor de montage 
van het artikel zijn de meegele-
verde schroevendraaier (26) en 
de schroefsleutel (27) nodig. 
1. Leg de onderdelen van het 

artikel op een vlakke en zachte 
ondergrond.  
(Waarschuwing: Een montage 
op een harde ondergrond kan 
tot het bekrassen van het artikel 
en van de grond leiden!)

2. Monteer alle onderdelen van 
het artikel zoals in afb. B-O 
getoond. Draai pas na beëin-
diging van de montage alle 
schroeven stevig aan om onge-
wenste materiaalspanningen te 
vermijden.

Opmerking: Let op de juiste 
samenstelling van de onderdelen.

Voor de ingebruikname
WAARSCHUWING!  
 Brand--en  
explosiegevaar!

• Een onvakkundige omgang met 
het artikel kan tot letselschade 
en beschadigingen van het 
artikel leiden.

• Het aansluiten en verwisselen 
van de gasfles moet gebeuren 
uit de buurt van een ontste-
kingsbron.

• De aangesloten gasslang mag 
max. 1,5 m lang zijn.

• Controleer de drukregelaar 
en de gasslang regelmatig op 
lekkages!

• Vervang versleten gasslangen 
altijd!

• Vervang de gasslang en de 
drukregelaar uiterlijk na  
10 jaar, zelfs als er geen zicht-
bare uitwendige schade is.
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• Bewaar de gasfles niet bij tem-
peraturen van meer dan 50 °C.

• Bewaar de gasfles uit de buurt 
van vuur en brandbare stoffen.

Het artikel mag alleen in gebruik 
worden genomen wanneer
• een conform EN 16129 gecer-

tificeerde en geschikte drukre-
gelaar gemonteerd is.

• een geschikte/niet-versleten 
gasslang met de drukregelaar 
verbonden is.

• de gasslang zonder knikken 
en zonder contact met andere 
onderdelen wordt geleid.

• u een onbeschadigde gasfles 
(niet bij de levering inbegre-
pen) kunt gebruiken.

• de gasfles voldoet aan de 
voorgeschreven specificatie 
(capaciteit 5, 8 of 11 kg).

• de gasfles over een veiligheids-
klep beschikt.

Als aan een van deze punten niet 
is voldaan, moet u afzien van het 
gebruik.

Drukregelaar  
aansluiten

WAARSCHUWING! 
 Brand--en  
explosiegevaar!

Een onvakkundige omgang met het 
artikel kan tot letselschade en be-
schadigingen van het artikel leiden.
• Gebruik alleen de meegelever-

de of gelijkwaardige drukre-
gelaar(s) voor een veilige en 
efficiënte werking. 

• Gebruik alleen regelaars die 
voldoen aan de relevante nor-
men en vereisten (EN 16129).

Opmerking: De gasbarbecue 
mag alleen gebruikt worden met 
de gespecificeerde gassoort en 
met een drukregelaar geschikt 
voor de gespecificeerde gasdruk 
op een flexibele gasslang (zie 
Technische gegevens). Neem de 
instructies van de fabrikant/ver-
huurder van de gasfles in acht! 
Gebruik alleen gasslangen die 
zijn goedgekeurd voor gebruik 
met vloeibaar petroleumgas 
(LPG) en die voldoen aan de 
nationale voorschriften.
• Verbind de gasslang (20a) met 

de daarvoor voorziene schroef-
draad (11c) (afb. M).

• Controleer of de gasslang en 
de drukregelaar goed zijn 
aangesloten (draai zo nodig 
linksom).

• Zorg ervoor dat de aansluitin-
gen goed vastzitten. Voer een 
gaslektest uit na voltooiing van 
de installatie en vóór het eerste 
gebruik (zie lektest).

Gasfles aansluiten
Opmerking: Controleer of 
de gasslang aan de nationale 
vereisten voldoet en vervang hem 
eventueel. 
• Zorg ervoor dat de gasflesaf-

sluiter gesloten is (draai met de 
klok mee om te sluiten indien 
nodig).

• Controleer of de juiste buiten-
schroefdraad is aangebracht.

• Zorg ervoor dat alle draai-
knoppen van de gasbarbecue 
zijn uitgeschakeld.

• Controleer de ventielaanslui-
ting en de regelaars op be-
schadigingen en vuil; reinig ze 
indien nodig.

• Controleer de gasslang (20a) 
op schade of verstoppingen en 
vervang hem eventueel.

• Draai de wartelmoer met de 
hand rechtsom om de drukre-
gelaar (20) aan te sluiten op 
de gasflesafsluiter. 

Opmerking: Harde gereed-
schappen kunnen de pakking en 
de wartelmoer beschadigen.

Lektest
WAARSCHUWING! 
 Brand--en  
explosiegevaar!

Een onvakkundige omgang met 
het artikel kan tot letselschade en 
beschadigingen van het artikel 
leiden.
Als lekken over het hoofd worden 
gezien, kunnen er onbeheersbare 
branden ontstaan, die kunnen 
leiden tot ernstig persoonlijk letsel 
en schade aan eigendommen.
De lektest moet zeer voorzichtig 
worden uitgevoerd, buiten en uit 
de buurt van ontstekingsbronnen 
zoals elektrische apparaten of 
open vuur en vonken.
• Rook niet tijdens de test.
• Alle vlammen moeten worden 

gedoofd en de draaiknoppen 
moeten worden uitgeschakeld.

Opmerking: Controleer de 
gasdichtheid voor het eerste 
gebruik, voor elk gebruik en na 
elke vervanging van de gasfles, 
vooral als er een gasgeur wordt 
waargenomen.
1. Controleer of alle aansluitingen 

correct verbonden zijn.
2. Breng voordat u de gasbarbe-

cue aanzet een zeepoplossing 
aan op de aansluitingen om 
eventuele lekken op te sporen. 
Bereid hiervoor een lichte zee-
poplossing van zeep en lauw 
water voor.

3. Draai de gasflesafsluiter volle-
dig open in tegenwijzerzin.
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Opmerking: Als er een flui-
tend geluid te horen is, moet de 
kraan onmiddellijk weer worden 
gesloten en moet de brandweer 
of eventueel een monteur van de 
gasinstallatie worden ingelicht, 
omdat er schade aan de aanslui-
tingen kan zijn.
4. Controleer elk onderdeel van 

het gehele gasleidingsysteem, 
van de gasfles tot de branders, 
door een beetje zeepoplossing 
aan te brengen.

Opmerking: Als er zich bellen 
vormen, sluit u de gasflesafsluiter 
en controleert u of het lek kan 
worden gerepareerd (bijv. een 
aansluiting is niet volledig geslo-
ten en hoeft alleen maar te wor-
den aangedraaid). Controleer de 
plek opnieuw.

Gebruik
WAARSCHUWING! 
Gevaar voor blessures!

Een onvakkundige omgang met 
het artikel kan tot letselschade en 
beschadigingen van het artikel 
leiden.
• Plaats het artikel op een goed 

toegankelijk, vlak, droog, hitte-
bestendig, niet brandbaar en 
voldoende stabiel oppervlak (bv. 
betonnen vloer, aardbodem).

• Het artikel mag nooit op een 
houten vloer of op een ander 
brandbare ondergrond ge-
bruikt worden.

• Neem bij het opstellen van het 
artikel een minimale afstand van 
1 m in alle richtingen in acht.

Zet het artikel op de gewenste 
plaats.
Opmerking: Als u het artikel 
op een gazon wenst op te stellen, 
legt u allereerst straatstenen op 
de gewenste plaats. Deze garan-
deren een goede stabiliteit.

Opmerking: Was de barbe-
cuerooster (17) en de warm-
houdrooster (16) vóór het eerste 
gebruik met warm water en mild 
afwasmiddel af. 

Brander ontsteken
Opmerking: Het deksel moet 
geopend zijn bij het ontsteken.
1. Zet indien nodig alle draai-

knoppen op OFF (door ze met 
de klok mee te draaien).

2. Sluit indien nodig de gasfles 
aan. Open de gastoevoer naar 
de gasfles (volg de instructies 
van de fabrikant/verhuurder 
van de gasfles).

3. Om een van de branders aan te 
steken, drukt u de bijbehorende 
draaiknop iets naar binnen en 
draait u hem tegen de klok in 
totdat u een klikgeluid hoort.

Opmerking: Als de brander 
niet ontsteekt, draait u de draai-
knop terug naar de OFF-stand en 
herhaalt u stap 3.
4. Regel de gastoevoer met de 

draaiknop.
5. Om de brander uit te scha-

kelen, drukt u de betreffende 
draaiknop iets naar binnen en 
draait u deze rechtsom totdat u 
een klikgeluid hoort.

Barbecueën
Opmerking: Warm het artikel 
vóór het eerste gebruik op.  
Verwarm het 15 minuten op de 
hoogste stand zonder voedsel. 
Hierdoor worden ook eventuele 
productieresten op de oppervlak-
ken weggebrand.

WAARSCHUWING! 
Vergiftigingsgevaar!

Houd er rekening mee dat er veel 
rook kan ontstaan tijdens deze 
stap. Houd uzelf en andere per-
sonen uit de buurt van de rook 
die ontstaat.

WAARSCHUWING! 
Gevaar voor blessures!

Een onvakkundige omgang met 
het artikel kan tot letselschade 
leiden.
• Er bestaat gevaar voor blessu-

res door een mogelijke steek-
vlam. Open het deksel niet te 
snel. Til het deksel in eerste 
instantie slechts ca. 25 mm op 
en wacht een paar seconden 
voordat u het compleet opent.

• Het artikel wordt zeer heet. Pak 
het tijdens het gebruik nooit 
met blote handen vast. Gebruik 
geschikte barbecuehandschoe-
nen.

• De warmtestraling van de hete 
barbecue mag de gasfles en 
gasslang niet bereiken.

WAARSCHUWING! 
Preventie van  
materiële schade!

Een onvakkundige omgang met 
het artikel kan tot beschadigingen 
van het artikel leiden.

Opmerking: Vermijd voorbe-
handelingen van het artikel, zoals 
bv. het opbrengen en inbranden 
van olie.
1. Leg het voedsel op de barbe-

cuerooster (17).
2. Sluit het deksel en open het 

alleen voor het keren of ter 
controle van de gaarheidstoe-
stand. 

3. Regel de warmte met de draai-
knop om de gastoevoer te 
verhogen of te verlagen.

4. Gebruik desgewenst de warm-
houdrooster (16).

Opmerking: Het artikel kan na 
verloop van tijd een donkerdere 
kleur krijgen. Dit is aan rook en 
verbranding te wijten.
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Opslag, reiniging 
WAARSCHUWING! 
Gevaar voor blessures!

Een onvakkundige omgang met 
het artikel kan tot letselschade 
leiden.
• Het artikel wordt zeer heet. Pak 

het tijdens het gebruik nooit met 
blote handen vast. Gebruik ge-
schikte barbecuehandschoenen.

• Laat het artikel vóór elke reini-
ging volledig afkoelen.

WAARSCHUWING! 
Preventie van  
materiële schade!

Een onvakkundige omgang met 
het artikel kan tot beschadigingen 
van het artikel leiden.
• Gebruik geen agressieve rei-

nigingsmiddelen, borstels met 
haren van metaal of kunststof, 
metalen en scherpe reinigings-
voorwerpen zoals messen, 
metalen sponzen en dergelijke. 
Het oppervlak kan daardoor 
beschadigd worden.

Opslag
• Sla het artikel volledig afge-

koeld en losgekoppeld van de 
gasfles op.

• Bewaar het artikel wanneer u 
dit niet gebruikt altijd droog en 
schoon op kamertemperatuur.

Oppervlakke reinigen
• Reinig het artikel telkens na 

gebruik.  
BELANGRIJK! Reinig nooit met 
agressieve reinigingsmiddelen.

• Verwijder losse aanslag aan 
het artikel met een natte spons. 

• Verwijder de barbecueroosters 
(17) en het warmhoudrooster 
(16) en verwijder de lekbak 
(12). Reinig deze onderdelen 
grondig met warm water en 
mild spoelmiddel. Droog ze 
vervolgens grondig af.

Brander reinigen
1. Sluit de gastoevoer naar de 

barbecue.
2. Neem de drukregelaar(20) weg.
3. Gebruik een brander om de 

binnenkant van de branders te 
inspecteren. Controleer ook of 
er spinnen en insecten aan-
wezig zijn en verwijder deze 
indien nodig.

4. Reinig indien nodig de buiten-
kant van de brander met een 
vochtige doek.

Textielen scherm reinigen

Afvalverwerking 
Voer het artikel en de ver-
pakkingsmaterialen af in 
overeenstemming met de 

actuele lokale voorschriften. Berg 
verpakkingsmaterialen (zoals bv. 
foliezakjes) op buiten het bereik 
van kinderen. Bijkomende informa-
tie over de afvoer van het onbruik-
baar geworden artikel krijgt u bij 
uw gemeente- of stadsbestuur. 
Voer het artikel en de verpakking 
milieuvriendelijk af.

De recyclingcode dient om 
verschillende materialen 

voor recyclingdoeleinden te 
kenmerken. De code bestaat uit 
een recyclingsymbool voor de 
recyclingcyclus en een nummer 
dat het materiaal kenmerkt.

Opmerkingen over 
garantie en  
serviceafhandeling
Het artikel werd met de grootste 
zorgvuldigheid en onder perma-
nent toezicht geproduceerd.  
De firma DELTA-SPORT HANDELS-
KONTOR GmbH verleent particu-
liere eindklanten op dit artikel drie 
jaar garantie, te rekenen vanaf 
de datum van aankoop (garantie-
termijn) en dit op grond van de 
volgende bepalingen. De garan-
tie geldt alleen voor materiaal- en 
verwerkingsfouten. De garantie is 
niet van toepassing op onderde-
len die aan een normale slijtage 
onderhevig zijn en daarom als 
slijtageonderdelen te beschou-
wen zijn (bv. batterijen) en even-
min op breekbare onderdelen 
zoals schakelaars of onderdelen 
die van glas gemaakt zijn.
Uit de garantie voortvloeiende 
claims zijn uitgesloten als het 
artikel onvakkundig, verkeerd of 
niet in het kader van de voorzie-
ne bepaling of in het kader van 
het voorziene gebruiksdoeleinde 
gebruikt werd of indien richtlijnen 
in de gebruiksaanwijzing niet in 
acht genomen werden, tenzij de 
eindklant aantoont dat er sprake is 
van een materiaal- of verwerkings-
fout die niet op één van de hoger 
vermelde omstandigheden geba-
seerd is. Uit de garantie voortvloei-
ende claims kunnen alleen tijdens 
de garantieperiode op vertoon 
van de originele kassabon inge-
diend worden. Gelieve daarom 
de originele kassabon te bewaren. 
De garantieperiode wordt door 
eventuele reparaties op grond van 
de garantie, wettelijke waarborg 
of coulance niet verlengd. Dit 
geldt ook voor vervangen en gere-
pareerde onderdelen.
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Gelieve u bij klachten in eerste 
instantie tot de hieronder vermel-
de servicehotline te richten of 
met ons per e-mail contact op te 
nemen. Is er sprake van een ga-
rantiegeval, dan wordt het artikel 
door ons – naar onze keuze – 
voor u gratis gerepareerd, wordt 
het vervangen of wordt de aan-
koopsom terugbetaald. Verdere 
rechten op grond van de garantie 
bestaan niet.
Uw wettelijke rechten, in het 
bijzonder rechten op garantie 
tegenover de betreffende verko-
per, worden door deze garantie 
niet beperkt.
IAN: 467543_2407

  Service Nederland 
Tel.: 0800 0249630 
E-Mail: deltasport@lidl.nl
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